

“创业在高新”助力西安高新区“三次创业”

做足服务,让创业者少走弯路



西安高新区着眼长远,构建创新创业生态体系,策划创新创业品牌——秦英汇,“创业在高新”是该品牌的主打活动之一。截至7月,以政企交流、毕业季高校行、精准培训、创业演讲大会为主题的“创业在高新”系列品牌活动已举办5期,成为西安创业者的精神家园和加油站,品牌效应出现。

完善培训服务体系 搭建服务帮扶平台

6月17日至18日,“创业在高新”系列活动——“西安高新企业大学·神域精创营”第一期活动火热开讲。经过两天一夜的辅导,第一期“神域精创营”优选出两家“加速企业”,三家“孵化企业”作为后期重点服务对象。

本次活动旨在为创业者、创业导师以及服务机构搭建沟通平台,不断构建完善“开放式”的企业培训服务体系。未来该活动将在西安常态化举办,初期规划10期,建立适合西安技术型企业的服务扶持机制。

目前,西安高新区正处于“聚力5882,启动三次创业,加快世界一流科技园区建设”的关键时期,对双创工作的重视程度和推进力度将更加有力、精准。西安高新区以最新的理念、最全的生态、最大的平台、最优的政策、最美的环境,为创业者实现价值搭建精彩的舞台。



“西安高新企业大学·神域精创营”活动现场。

“创业在高新”高校行为青年学子圆梦鼓劲

4月26日,“2017‘创业在高新’高校行”首站座谈会在西安交通大学举行。紧随座谈会的是系列行动的落实。

西安高新区和西安交大共建长期合作机制,使双方的项目、资金,以及成果能够源源不断得以转换。5月16日,西安高新区和西安交大继续推进合作,确定通过建立“联席会议”机制,出台支持大学生创业政策,建立创新创业实体化平台,设立双创基金及免抵押贷款、建设信息发布平台等展开合作。5月23日,“创业在高新”系列活动——“西工大青春创享会”在西安众创示范

街区-i创途众创公园内举行。

“2017‘创业在高新’高校行”活动是西安高新区专注为青年学生群体打造的创业主题活动,旨在加强西安高新区与西安市重点科研院所之间战略合作关系,发挥高校人才、学科优势,转化科技成果,吸引高校优质项目落户西安高新区,推动西安高新区双创工作的发展,实现追赶超越的宏伟目标。

高校行后续活动正在与陕西师范大学、西安美术学院、西安电子科技大学等知名高校洽谈准备中。这些创业活动的举办势必鼓舞青年学生创业思维的启迪和创业动力,也必将掀起新一轮的创新创业热潮,为青年学子圆梦添力加劲。

打造全要素创业超市 创业者按需自主选择

3月30日,“创业在高新”系列活动首秀——“海外高层次创业人才双创谈”举行。西安市委常委、新城区委书记、高新区党工委书记、航天基地党工委书记李毅,西安高新区党工委书记、管委会主任杨仁华,管委会副主任陈辉、韩红丽,创业园主任宋琦及多位高新区部门负责人和12位海归创业者齐聚一堂,共议西安高新区双创事业。归国留学企业代表分享了多年创业过程中珍贵的发展经验,也坦诚畅叙了企业发展过程中遇到的困难和障碍。

“西安高新区此举就是希望通过导师队伍让初创者少走

弯路,早日梦想成真。”杨仁华表示,目前,企业最需要的不是钱,而是科技和创意。未来,西安高新区会聚力整合技术、资金、人才等资源,制定精准的靶向政策,打造全要素的创业生态圈。让创业者在这里能像进“超市”一样,唾手可得所需要的生产要素和创业元素。

在26年的发展过程中,西安高新区始终关注海外高层次人才创新创业。截至2016年年底,西安留创园聚集了来自美国、加拿大、德国、英国等20多个国家的海外高层次人才,直接参与创业的海外高层次人才数量达到1089人,累计创办留学人员企业902家。此外,培育中央“千人计划”专家12人,引进中央“千人计划”专家41人。(选自“中高新传媒”)

共创文明城市,国税人有担当

济宁高新区国税局 曹更顺



创造文明社会是人类几千年的追求,上古文明发展到现代文明,见证了无数刀光剑影、风雨春秋、惊涛澎湃。孔孟之乡、礼仪之邦济宁,经历了光辉灿烂的古代文明,用文明成果把人们拥入胸怀。底蕴厚重的济宁,如今紧跟新时代表步,齐心发力不动摇,咬定创建目标不松劲,全城动员,众志成城创品牌城;全民行动,步步扎实掀热潮;全民提升,长效管理无休止。

从我做起,上下同心,从我做起就要规范个人言行,社会主义核心价值观使我们立于不败。

保护生态环境,才能建成美丽家园,遵守公共道德,才能让我们从小溪望见大海。树立窗口文明形象,提升公共服务水平,依法经营,公平竞争,实实在在。文明城市呼唤文明市民,文明市民创建文明城市,科教兴市呼风唤雨,城市规划浓墨重彩。夏天来了,激情似火,水净云白,科技新城,万紫千红,蓝黄粉黛,古老的济宁正焕发着勃勃生机,年轻的高新正引领着创新发展,高唱山东梆子走向文明的未来。

心里有了梦想,希望之火才能红透天宇,撸起袖子加油,胜利之歌更加信心豪迈。高新国税的青春,活力奔放,热情高涨。他生如夏花,灼灼其华,不畏风雨,迎着炎炎烈日怒放;他青春似火,热情洋溢,忘我付出,

带着神圣使命坚守。他用辛勤汗水铸就了省级文明单位的辉煌,用事实写就了一篇承载光荣和梦想的华章。掌上办税,阵地虽小,作用很大,方寸之间政策解读、通知通报下达,小小天地软件升级、业务流程呈现,管理举措、经验做法在二维码里应有尽有。远程办税,距离远了,心却近了;更短的等待时间,更长的服务陪伴;微信群和QQ群里洋溢着税企的和谐,彰显着法治、公平、文明、效率的治税思想,自助办税圈,已变成税企“朋友圈”。从黑白板、粉笔到PPT、网上学堂,税收宣传丰富多彩,咨询辅导精准滴灌。办税厅国税的形象与名片,绿色通道全天候,人文关怀处处

现。办税厅国税创城的主战场,环境美,窗明几净,功能全,人员美,漂亮潇洒,品德好。抓好“放管服”,风险常提醒……“营改增政策大辅导”、“税收执法大督察”,“国务院减税政策‘一竿子到底’抓落实,立竿见影显成效。

创建文明城,国税人在行动,不论是税收管理员、税务稽查人员、办税服务人员,还是出口退税员、税收统计分析师、反避税人员……上到领导,下到一般人员,包保路段好守责,网格区域有序规范,交通值勤无私奉献,志愿服务处处呈现!青青杜若,皎皎月华;梦沉书远,文明当下。同创文明城市,高新国税人在行动!

本版稿件 于伟 整理